1. Rozhodnite, &i plati A < B alebo B < A? Kedy sa jedn o pravé podmnoZiny?

a) A=1{3,4,56}, B=1{8,5,73,4,6} nA={xF,,B={x},
b) A={9,.87.6,54}. B = {6.8,7) 9 A={x 1. B={x]7,
o A={9},B={} hy A=R,B=2Z

d A=1{,2,357}, B=1{7,6,53} DA={} B=%R"

e) A=B={} ) A=R", B=R;

2. Najdite AMB, AUB, A—B, B—A.

a) A=1{3,4,5,6}, B=1{8,5,73,4,6} nA={xF,,B={x},
b) A= {9,8,7,6,5,4}, B= {6’8’7} g) A= {Xi }:23’ B= {Xi }?:52
o A={},B={} h) A=R,B=2Z

d A=1{1,2,35,7}, B=1{7,6,53} HA={} B=%R"

e) A=B={} ) A=R", B=%R;

3. Rozhodnite, ktora z uvedenych mnozin je konecna.
a) mnozina vSetkych prvocisel,
b) mnozina vietkych prirodzenych &isel X, ktoré spiiaju nerovnost X <125,
¢) mnozina vietkych celych &isel X, ktoré spliaji nerovnost X <13,
d) mnozina vsetkych delitelov &isla 360,

¢) mnozina vietkych redlnych &isel X, ktoré spifiajii nerovnost’ (— 4) <x<1,

4. Dané st mnoziny A= {,4,7,9,12} a B ={2,4,6,9,13}. Ursite AnB, AUB, A~B, B—A,
5. Dan4 je mnozina A = {0,1,5,9}. Urgite ANA, AUA, A-A.

6. Dané st mnoziny: A= {1,2,3,4,5,6}, B= {1 0,8,6,4,2} aC= {5,6,7,8,9}. Urcite

a) AUBUC d (BNnC)ui}
b) AnBNC o) (AnB)uC
o) An(BuUC) f (AnB)U(ANC)

7. A je mnozina vSetkych prirodzenych cisel n delitelnych 2. B je mnozina vSetkych prirodzenych ¢isel n delitelnych 3. C je
mnozina vSetkych prirodzenych ¢isel n delitel'nych 6. D je mnozina vSetkych prirodzenych ¢isel n delitelnych 4. Skontrolujte

spravnost:a) Ac C ,b)Ac D,c)BcC,d)BcB,e)C=AnB,HA=AuD,gC=CuUD,

m{}={}nB.

8. P je mnozina vsetkych delitelov ¢isla 12. Q je mnozina vsetkych delitel'ov ¢isla 48. Urcite a odovodnite vzajomny vztah
uvedenych mnozin.

9. Dané st mnoziny: A= {2,3,5,10,(]], Z, X}, B= {X,3, Y,2,6,9, I’} aC= {22, a,2,13,2,3, y}. Urdite a znazornite:
a) (AmB)U(ANC)u(BNC)
b) (AnB)n(ANC)n(BNC)
o [(AuB)~C]n(CUB)
d) [([AUB)NC]n[(CuB)nA]
o [(AuB)nC]u[(CuB)NA]

10. Vypiste mnozinu vSetkych usporiadanych dvojic prirodzenych ¢isel, ktorych sucet je 9.
11. Dané sa mnoziny: U = {1,2,3,4}, V= {5,6,7}, A= {a,b} aB= {C, d,e}.

a) Utvorte kartezidnsky si¢in mnozin U a V.
b) Utvorte karteziansky suc¢in mnozin V a U.
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¢) Utvorte karteziansky si¢in mnozin A a B.
d) Utvorte karteziansky sti¢in mnozin A a V.
e) Utvorte karteziansky suc¢in mnozin U a A.
f) Utvorte karteziansky suc¢in mnozin B a A.

12. Urgite potenciu mnozin A = {a,b}, B= {c,d,e}, C= {5,6,7}, D= {1,2,3,4}, E= {0} aF= { }

13. Kedy ide o zobrazenie A — B ? Je to zobrazenie prosté?

a) . .
/o |
O

=

14. Zistite, ¢i je mnoZina A zhora/zdola ohranicen4, ¢i je ohrani¢ena a najdite jej horné/dolné ohranicenie, ak existuje.

a) A=1{3,51,8,4,10,6,20}
b) A={-4,-2,0,3,7}
o) A= {i};

5

a0 A=

X=—00

15. N4jdite supremum, infimum, maximum a minimum mnoziny A.

a) A=1{3,5,1,8,4,10,6,20}

b) A=(6,78)
o) A= {i }:23
d) A=(-2,3)

€) A= {i }i6:75

n A=

o) A=1{53,7,-8,-3,4}
h)y A=N

e) A= {i }|6:75
nA={if"s

g) A=(-14)

hy A=N

16. M je mnozZina vietkych redlnych &isel X, pre ktoré plati: —2 < X <5 . N je mnoZina vietkych realnych &isel y, pre ktoré plati:

|y|<4.VytV0rteaznézornite MUNaMANN.
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17. Urcite a zndzornite vysledny interval.

2) (2,5) U (4,7) B (-1,2) " (2,4)

b) (=2,3) U{3,6) ) (3,7)U(7.8)

0 (=1,2) N (2,3) hy (~10,-2) " (~2,0)

) [(=0,3) U(3,5)]N (2.5) D (-LL3) N (/2.3)

¢) (0,3) U(-15) i (=3,0) N (=2,3) " (=1, 0)

© Mgr. Lucia Vrestiakova



